
                ATA DA 19 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR 

                       DO PARQUE MUNICIPAL BENEMÉRITO JOSÉ BRÁS 

                                           *BIÊNIO 2022/2024* 

 

LOCAL: PARQUE BENEMÉRITO JOSÉ BRÁS 

DATA: 30 DE ABRIL DE 2024  

 

1.PAUTA:  

 ITEM 01: DEMANDAS DAS REFORMAS E MELHORIAS PARQUE 

 ITEM 02: VISITA RESPONSÁVEL DO METRÔ 

 ITEM 03: VERBAS PARA MELHORIAS NAS PRAÇAS  

 ITEM 04: DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO 28/05/2023. 

  

   

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 ITEM 01:  O Sr Antônio apresentou as manutenções e reformas do Parque José 

Benemérito Brás. No momento estão em andamento melhorias no refeitório dos 

funcionários, andamento das obras do Cachorródromo com projeto da Secretaria 

Municipal do Verde e Meio Ambiente, tendo possível alteração do seu tamanho 

conforme Engenheira responsável, considerando pedidos feitos por usuários do 

parque, as três quadras estarão tendo a troca do alambrado, pedido de cerca 

com grade a área da compostagem, troca das grelhas de metal por placas de 

concreto visando redução de custos de manutenção, reforma geral elétrica 

envolvendo a iluminação do Parque, visando a Segurança patrimonial do bem 

público. Sobre a implementação do cachorrodromo e outras melhorias, a cargo 

da SVMA tiveram mais de 15 parabenizações de usuários do parque e algumas 

reclamações pontuais quanto ao tamanho do espaço e a motivação de sua 

instalação. Foram convidados a participarem da Reunião do Conselho Gestor, 

uma vez que a proposta de cachorrodromo vem desde fevereiro de 2023. Não 

esteve presente nenhum dos representantes de usuários que questionam as 

melhorias do Parque. Em observação a placa de obra instalada de todas estas 

melhorias tem como dados que a empresa responsável é a Ranéa Visual 

Construções e Reformas Unipessoal LTDA em um prazo de 150 dias, com início 

em 27/03/2024 com custo de R$ 780 mil reais. Foi trazido o problema de 

destinação de lixo que é depositado de forma irregular no portão da Prudente de 



Moraes, próximo ao CEI NAZIR MIGUEL e pede-se apoio para instalação de 

lixeira embutida no espaço do Centro de Educação Infantil, ligado a Secretaria 

Municipal de Educação – DRE Penha. O Conselho aprova este pedido de apoio, 

através de ofício do Parque demonstrando os problemas deste depósito irregular 

do lixo. 

 Item 02:  A Conselheira Sueli em 12 de abril do ano corrente junto com o 

Administrador Sr Antônio esteve com o Giovanni, representante da Companhia 

do Metropolitano de São Paulo para vistoria de eventual pintura das pilastras da 

Linha 3 Vermelha que estão dentro da área do Parque Benemérito José Brás. 

Em resposta o Sr Giovanni passou a Conselheira Sueli que o procedimento 

correto é a formalização via oficio de qual intervenção será feita nas pilastras 

com endereçamento ao Gerente de Operações Sr Milton P S Junior. Diante disso 

o Conselho Gestor do Parque Benemérito José Brás solicitou a Administração 

do Parque encaminhar ofício para a Companhia do Metropolitano pedido de 

autorização de pintura das pilastras. O Administrador irá verificar o procedimento 

junto a Secretaria Municipal do Verde e Meio Ambiente.  

 Item 03: A Sr Sueli trouxe informação do descarte por parte da Secretaria 

Municipal do Verde e Meio Ambiente de proposta do Conselho Participativo 

Municipal Mooca que não autorizou o uso de uma verba a ser escolhida o destino 

por parte do Conselho Participativo Municipal Mooca - CPM. Uma parcela foi 

destinada a revitalização total da Rua Oriente, a segunda parcela foi a melhoria 

de praças abrangendo Distritos Pari, Brás e Mooca. No Brás e Mooca foram 

relacionadas sete praças dentre elas Parque Benemérito José Brás, Cantinho 

do Imigrante, Domingos Frangioni, Camila Taliberti. Esta última já teve a 

designação de ser feita melhoria e revitalização. Em próximas reuniões do CPM 

trarão os próximos passos.   

 Item 04: Próxima reunião em 28 de maio de 2023 às 10h00.  

 

 

São Paulo, 30 de abril de 2023. 

 

 

________________________________________ 

Antonio Paulo Fratus Filho 

Administrador do Parque Municipal Benemérito José Brás 

 



 

______________________________________ 

Christian Silva Martins De Mello Sznick 

Secretário Conselheiro Gestor Parque Municipal Benemérito José Brás  


